

ANUNȚ

Colegiul Național "Johannes Honterus", Brașov, organizează concurs pentru ocuparea posturilor vacante cu personal calificat/ necalificat în data de 04.10.2024, astfel:

Denumirea postului/catedrei	Nivel	Limba de predare	Număr de ore pe săptămână
EDUCATIE TEHNOLOGICA	GIMNAZIAL	limba germană	13
EDUCATIE VIZUALA	LICEAL	limba germană	10
PSIHLOGIE	LICEAL	limba germană	4
MATEMATICA	GIMNAZIAL	limba germană	18
EDUCATIE FIZICA SI SPORT	PRIMAR	limba germană	18
EDUCATIE FIZICA SI SPORT	PRIMAR	limba germană	18
ISTORIE	LICEAL	limba germană	18

INFORMAȚII

Dosarele de înscriere se depun în perioada 02-03.10.2024 la secretariatul unității noastre.

Pentru personalul calificat: proba scrisă (4 ore)+ inspecție;

Pentru personalul în curs de calificare: interviu +proba scrisă (3 ore).

Proba scrisă se susține vineri, 04.10.2024, la ora 13,00.

Pentru personalul calificat (persoane cu studii corespunzătoare postului)

Probele scrise se susțin pe baza subiectelor elaborate de comisia de elaborare a subiectelor, baremelor de evaluare și de evaluare a lucrărilor scrise, constituită la nivelul unității de învățământ/consorțiului școlar/grupului de unități de învățământ care s-au asociat temporar, în concordanță cu programele specifice pentru concurs în specialitatea postului didactic, aprobate prin ordin al ministrului educației naționale, și se evaluează prin note de la 10 la 1. Comisiile de elaborare a subiectelor, baremelor de evaluare și de evaluare a lucrărilor scrise asigură, la cererea candidaților, și traducerea acestora în limbile minorităților naționale. **Durata de redactare a lucrării scrise este de 4 (patru) ore.** Nota obținută la proba scrisă are o pondere de 75% în media de repartizare. Pentru proba scrisă se stabilesc de către comisia de elaborare a subiectelor și a baremelor de evaluare și de evaluare a lucrărilor scrise minimum 3 (trei) variante de subiecte și baremele de evaluare aferente.

Candidații trebuie să obțină minimum nota 5 (cinci) atât la proba scrisă, cât și la proba practică/inspecția specială, iar media de repartizare se calculează astfel: $[(\text{nota obținută la proba scrisă}) * 3 + (\text{nota obținută la proba practică/inspecția specială la clasă})] / 4$.

În cazul mediilor de repartizare egale obținute la concurs, departajarea candidaților se face în ordinea prevăzută de Metodologia-cadru.

Pentru personalul în curs de calificare (persoană fără studii corespunzătoare postului)

Testarea personalului fără studii corespunzătoare postului constă în interviu și lucrare scrisă. Lucrarea scrisă se susține înaintea interviului. **Durata de redactare a lucrării scrise este de 3 (trei) ore.** Lucrarea scrisă și interviul se evaluează cu note de la 10 la 1. **Lucrarea scrisă are o pondere de două treimi din nota finală, restul, respectiv o treime, reprezentând rezultatul evaluării în urma desfășurării interviului.** **Nota minimă de promovare, atât a lucrării scrise, cât și a interviului, este 5 (cinci).**